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12V     or     24V

120 AC

1

4

2

3

5

Oprawa  /  Fixture
EX - ALU

Podstawowe elementy oprawy  /  Basic fixture components

0963 0962

1. profil EX-ALU / EX-ALU profile

2. zaślepka / end cap

3. śruba rozporowa / stretching screw

4. pasek LED (nie w komplecie) / LED strip (not included)

5. szyba (nie w komplecie) / glass (not included)

1452
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Schemat zasilania  /  Wiring diagram

UWAGA:  
- Pasków LED nie należy przesadnie zaginać. 
- Podczas naklejania pasków należy unikać wybrzuszeń.
- Powierzchnia powinna być gładka, bez ostrych krawędzi. Przed naklejeniem paska LED powierzchnię należy odpowiednio oczyścić.

NOTE: 
- LED Strips should not be excessively bend.
- When laying LED strips to surface avoid ripples.
- The surface should be smooth, without sharp edges. Before applying the LED strip surface should be clean.

Montaż pasków LED  /  Installation of LED strips

A B

230 V AC 

12V or 24V

opcje łączenia przewodów
fixture cable options

230 VDC

12V or 24V

opcje łączenia przewodów
fixture cable options

Oprawa  /  Fixture
EX - ALU
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

max. 6.53”min. 1.18” min. 1.18”max. 6.53” 

min. 1.18” min. 1.18” 

Usytuowanie 
otworu / 
Position of 
the hole

1.

2.

śruby rozporowe / 
stretching screws

Ø 0.46”

Montaż opraw EX - ALU przy pomocy śrub rozporowych /
Mounting of the EX - ALU extrusion with the use of stretching screws.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

8

max. 6.53”min. 1.18” min. 1.18”max. 6.53” 

min. 1.18” min. 1.18” 

Pomocnik / Helping tool

A.

Usytuowanie 
otworu / 
Position of 
the hole

Montaż  przy użyciu przyrządu pomocniczego  / Mounting using the helping tool.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

B.

C.

D.

Ø 0.46”
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

E.

F.

G.

Poluzuj lekko śruby rozporowe aby zapobiec ich przesuwaniu się na boki / 
 Lightly loosen the stretching screws to prevent them from sliding sideways.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

otwór na kabel zasilający pasek LED / 
hole for the LED power cable

X

Y

Śruba mocująca (nie w komplecie)
Typ użytych śrub mocujących zależy od powierzchni, do której oprawa ma być 
przymocowana (beton, drewno, płyta gipsowo-kartonowa itp.) /
Mounting screw  (not included)
The type of mounting screws used depends on the surface to which the extrusion 
will be mounted to (concrete, wood, drywall etc.)

min. 0.35”
max. 0.43”!

3.

4.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

śruba mocująca /
mounting screw

Kołek śruby (nie w komplecie) /
screw anchor  (not included)

Zastosuj odpowiednią metodę 
mocowania śrub w zależności od 
powierzchni, do której mają być 
przymocowane (beton, drewno, 
płyta gipsowo-kartonowa itp.) / 
Use the appropriate methods of 
mounting the screws depending 
on the moutning surface 
(concrete, brick, drywall, wood 
etc.)

5.

6.

betonowy sufit /
concrete ceiling

Do zasilania /
For power supply

Y

X
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

Zaleca się przetestowanie usytuowania 
oprawy przed zamontowaniem szyby /
It is recommended to test the placement 
of the extrusion before mounting the glass. 

7.

8.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

Opcje łączenia przewodów /
Cable fixture options*

Poluzuj śruby rozporowe do maksimum 
bez uszkadzania ich główek lub gwintów / 
Loosen the stretching screws 
to the maximum without damaging the 
screw head or threads.

9.

10.

Szyba / Glass

Montaż szyby / Mounting the glass.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

Zaślepka /
End Cap

11.

12.

0963
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

WERSJA: zaślepka z otworem / OPTION:  end cap with hole

13.

zaślepka z otworem /
end cap with hole

Opcje łączenia przewodów /
Cable fixture options*
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

Zestaw pomocniczy służy do regulacji 
usytuowania oprawy.
Przy zamknięciu w szczelinie mocującej 
śruba pomocnicza stawia opór śrubom 
mocującym /
Fastener tool can be used for regulation 
of the extrusion’s position. 
When locked in the mounting slit the 
fastener screw provides resistance 
against the mounting screws.

8

A.

B.

D. E.

C.
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Instrukcja montażu  /  Mounting Instruction

Sworzeń dołączony do kompletu może być użyty wraz ze 
śrubami mocującymi M5 pod warunkiem, że  istnieje do 
nich dostęp po drugiej stronie oprawy /
The bolt included in the fastener set can be used with 
the M5 mounting screws as long as there is access to 
them from the other side of the extrusion.

śruba M5 / M5 screw
F.

5.

śruba M5 / M5 screw śruba M5 / M5 screw
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Deklaracja zgodności
Niniejszy produkt spełnia wymagania następujących Dyrektyw Unii Europejskiej:
- Dyrektywa RoHS (2011/65/EU)

Urządzenie nadaje się wyłącznie do użytku w pomieszczeniach zamkniętych.  
Czyść wyłącznie wilgotną szmatką, nigdy nie stosuj silnych środków czyszczących.
Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody powstałe wskutek nieprawidłowego montażu.
Zastrzegamy sobie prawo do zmian w konstrukcji produktu.

Declaration of conformity
The product meet the requirements of the following directives of the European Union:
- Restriction of Hazardous Substances RoHS (2011/65/EU)

Important safety instructions
For indoor use only. 
Use a damp cloth, never a strong cleaning agent.
We shall assume no liability for damages resulting from wrong installation.
We reserve the right to make changes in the product design.




